

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ ПРОЛЕТАРИ! ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ! ПРОЛЕТАРИ! ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙЦЕСІ! БУТУН ДҮКЕ ПРОЛЕТАРЛАРЫ, БІРЛАШЫГЫЗ
БАРЛЫК ЕЛДЕРДІК ПРОЛЕТАРЛАРЫ, БІРГІДЕН ЖАПШЫЗДАДЫР ОЗДІСА АЗДІСЕДА, ЗАДАҒЧАПЫ БУТУН АЛКАЛАРЫН ПРОЛЕТАРДАРЫ, БІРЛӘШМІН! VISU ŠALIŪ PROLETARAL VIENYUKITĒSI
ПРОЛЕТАРЬ ДИН ТОАТЕ ЦЭРНЛЕ, УНИЦЬ-ВЭ! VISU ŽENJU PROLETARIEŠL SAVIENOJETIESI! БАРДЫГЫЛКАЛДРУН ПРОЛЕТАРДАРЫ, БІРНІККІЛӘР ПРОЛЕТАРХОН ҲАМАН МАМЛАКАТХО, ТҮК ШАЛЕДТ
АРЫЗЫЗЕРҮҮР РАЛЕР БҮРКҮЛГҮР, ОЗВЫШАРЫ ОХЛЫ ЮРТЛАРЫН ПРОЛЕТАРДАРЫ, БІРЛӘШІНІК КӨІГІ ЖААДЕ PROLETAARLASED, OHINEGEI КАВОЖЕН МАДДЕН PROLETAARIT, ЛОТТУКАЛ ҮНТЕЕН!

Год издания 38-й

№ 166 (11545)

ЧЕТВЕРГ

15

июля

1954 г.



ИЗВЕСТИЯ

СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
С С С Р

Цена 20 коп.

Открытие Дома-музея А. П. Чехова в Москве

Вчера, 14 июля, в Москве на Садовой-Кудринской улице в доме № 6 открылся Дом-музей великого русского писателя А. П. Чехова.

В этом двухэтажном доме Чехов жил с 1886 по 1890 год. Здесь им были созданы замечательные произведения «Счастье», «Степь», «Иванов» и другие.

Многочисленные документы, фотоснимки, картины, издания произведений Антона Павловича, экспонированные в музее, рассказывают о жизни великого писателя.

В Доме-музее широко представлены материалы, показывающие, как свято

хранит память о великом писателе советский народ, все возрастающую популярность произведений А. П. Чехова не только в нашей стране, но и за ее рубежом.

На торжественное открытие Дома-музея собрались многочисленные представители общественности столицы — ученые, писатели, артисты.

На открытии Дома-музея выступили министр культуры СССР Г. Ф. Александров, министр культуры РСФСР Т. М. Зуева, народная артистка СССР О. Л. Книппер-Чехова и академик А. И. Опарин.